SPANISH		
Girl Scouts Celebrate Faith 
¡Celebracion de fe en Girl Scouts!

At the heart of Girl Scouting are many of the same values that most faiths hold: 
· Supporting girls 
· Making our world a better place 
· Building compassionate girl leaders 
En el centro de Girl Scouts se encuentran muchos de los mismos valores que tienen la mayoría de las religiones:
· Apoyando a las niñas
· Haciendo de nuestro mundo un lugar mejor
· Desarrollando niñas líderes compasivas

Today we lift up these shared values for Girl Scout [GIRL SCOUT SUNDAY/GIRL SCOUT SABBATH/GIRL SCOUT SHABBAT/GIRL SCOUT JUMMAH/GIRL SCOUTS CELEBRATE FAITH], an inspiring tradition where girls explore the powerful connections between their faith and Girl Scouting. [PROVIDE DESCRIPTION OF EXISTING RELATIONSHIP WITH HOUSE OF WORSHIP, IF APPLICABLE] 
Hoy compartimos los valores comunes para nuestra celebración del [Domingo de Girl Scouts/Sabbat de Girl Scouts/Jummah de Girl Scouts/Celebración de la fe en Girl Scouts], una tradición inspiradora donde las niñas pueden explorar las poderosas conexiones entre su fe y el ser una Girl Scout. [provide description of existing relationship with house of worship, if applicable] 

Girl Scouts have endless opportunities to discover and nurture their interests, connect with others, and take action to better the world around them, all while strengthening their connection to their faith.
Como Girl Scouts, las niñas tienen infinitas oportunidades para descubrir y fomentar sus intereses, conectarse con otros y tomar medidas para mejorar el mundo, todo mientras fortalecen su conexión con su fe. 

When girls are deeply rooted in their faith, they grow into compassionate leaders who inspire positive change in their communities. Girl Scouts in [NAME OF COUNCIL OR HOUSE OF WORSHIP] is finding ways to share their love and compassion to make the world a better place, not just this week, but all year long. 
Cuando las niñas están profundamente arraigadas en su fe, se convierten en líderes compasivas que inspiran un cambio positivo en sus comunidades. Las Girl Scouts en [name of council or house of worship] están encontrando formas de compartir su amor y compasión para hacer del mundo un lugar mejor, no solo esta semana, sino todo el año.

We are so grateful to all the families, volunteers, and other supporters who encourage Girl Scouts to grow together in leadership and faith. Thank you!
Estamos muy agradecidos con todas las familias, voluntarios y otros partidarios de la comunidad que animan a las Girl Scouts a crecer juntas en liderazgo y en fe. ¡Gracias!

Learn more about what Girl Scouts do at gswpa.org.
Obtenga más información sobre lo que hacen las niñas Girl Scouts en gswpa.org.
